Guayaquil, Junio 16 del 2011

Señora

GLADYS FABIOLA MIRANDA FREIRE DE AVALOS

Ciudad.-

16598 1.76

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal Extraordinaria de los Socios de la compañía INMOBILIARIA MIRANDA FREIRE C. LTDA., en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirla a Usted como PRESIDENTE de la misma por el lapso de tres años.

En consecuencia y de conformidad con lo dispuesto en el Estatuto Social de la compañía a Usted le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial, de manera individual o conjunta con el Gerente de la compañía.

La compañía INMOBILIARIA MIRANDA FREIRE C. LTDA., se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Décimo Octavo del cantón Guayaquil, Ab. Germán Castillo Suárez, el día 11 de Junio de 1976 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el día 17 de Agosto de 1976.

Particular que comunico a Usted para los fines legales consiguientes.

Atentamente,

ING. CARLØS W. MIRANDA FREIRE SECRETARIO AD-HOC

RAZON: Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía INMOBILIARIA MIRANDA FREIRE C. LTDA., para la cual he sido elegida y declaro que me he posesionado en esta misma fecha.

Guayaquil, Junio 16 del 2011

GLADYS FABIOLA MIRANDA FREIRE DE AVALOS

C.C. # 090207699-1

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: Que con fecha veintinueve de Junio del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía INMOBILIARIA MIRANDA FREIRE C. LTDA., a favor de GLADYS FABIOLA MIRANDA FREIRE DE AVALOS, a foja 58.389, Registro Mercantil número 11.642.

ORDEN: 35056

\$

REVISADO POR:

1



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA